塑胶跑道厂家 环保耐磨

产品名称	塑胶跑道厂家 环保耐磨
公司名称	沧州昌冠体育设施有限公司销售2部
价格	45.00/平方米
规格参数	品牌:昌冠 形状:颗粒状 规格:13mm
公司地址	河北省盐山县城南开发区
联系电话	18233792089 18233792089

产品详情

塑胶跑道材料厂家 塑胶跑道厂家

我们生产的塑胶跑道材料全部采用环保、无毒、无味、高弹性的聚氨酯材料,以确保产品的质量和安全。我们的塑胶跑道产品有13mm的透气型塑胶跑道、8mm、10mm的普通型塑胶跑道、PU塑胶、胶等各种不同类型的运动场地系统,可满足不同客户的不同需求。我们的产品销往全国各地,并得到了广泛的好评和认可。

产品服务介绍

我们提供一系列完善的产品和服务,从产品设计到安装和售后服务,我们都全力以赴,为客户提供满意的体育场地建设方案。在产品方面,我们提供各种类型的塑胶跑道,并可定制不同规格和颜色的运动场地系统。我们的产品具有美观、安全、环保、耐用等优点,在市场上具有很高的竞争力。在服务方面,我们的团队会与客户有效沟通,提供全方位的支持和协助,包括合适的方案设计、现场勘测、运输、安装、售后等服务。

常见问题解答

1.透气型塑胶跑道的优势是什么

答 透气型塑胶跑道具有良好的缓冲性能、耐磨性、耐候性和抗紫外线能力,具有良好的透气性,有利于 室内和室外的空气流通,为运动员提供更加舒适的环境。

2.透气型塑胶跑道的生命周期是多长

答 透气型塑胶跑道通过正确的维护和保养,可使用10年以上。

3.如何保养透气型塑胶跑道

答 透气型塑胶跑道主要需要做好清洁和保养工作。清洁时可用清水冲洗或使用特定的清洁剂,避免使用含有酸性物质的清洁剂,避免使用尖锐物品刮伤表面。保养时应做好紫外线防护工作,对花园类植物进行清理和修剪,避免落叶堆积在跑道上。